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Alkollerle ilgili agagida verilen ifadelerden hangisi
dogru degildir?

A) Molekdlleri arasinda hidrojen bagi oldugu igin kayna-
ma noktalari, fonksiyonel grup izomerleri olan eterler-
den yuUksektir.

B) Primer alkoller 1 kademe yukseltgendiklerinde alde-
hitler olugur.

C) Tersiyer alkoller yeterince yukseltgendiklerinde
karboksilik asitler olusur.

D) Sekonder alkoller 1 kademe yukseltgendiklerinde
ketonlar olusur.

E) 2 mol mono alkolden uygun kosullarda 1 mol su ¢ekil-
diginde eter elde edilir.

2CH3OH%>X + Hy0 tepkimesinde yer alan X
maddesi ile ilgili;
I. Sistematik adi metoksi metandir.
II. Eterlerin en kiguk Uyesidir.
lll. Kendisini olusturan mono alkol ile fonksiyonel grup
izomeridir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) I, 1l velll.
| ]
CH,-CH, CH;— CH—CH,4
[ [ [
OH OH OH

I ve Il numarali bilesikler i¢in agsagidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) |. bilesigin IUPAC adi etandiolddr.

)
B) Sudaki ¢ézunurlikleri | < II'dir.
C) Il. bilesik bir sekonder alkoldur.
)

D) I. bilesigin yeteri kadar yukseltgenmesinden dikarboksilik
asit olusur.

E) Il. bilesik yukseltgenirse keton olugur.
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I.  n-Butil alkol
II. 2-Bitanol
Ill. 2,3-Bltandiol
Yukaridaki bilesiklerden hangileri sekonder alkoldiir?
A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
E) I, Il velll.

CH; - Cl:H —CH, - CH,— Cl) =0 bilegiginin sistematik
OH H

adi asagidakilerden hangisidir?

A) 2-Hidroksi pentanal

B) 4-Hidroksi pentanal

C) izopropil etanol

D) 2-Oksi butanal

E) 2-Hidroksi butanol

(0]
CH,=CH-CH —CHZ—E:—CHZ—CH3
bilesigi ile ilgili;
|. Keton grubu igerir.
II. IUPAC adi 6-Hepten 3-on'dur.
Ill. Polimerlesme tepkimesi verir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I.
D) Il ve lIl.

B)lvell C) lvelll.
E) I, Il velll.
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7. I. YUkseltgenebilirler.
Il. indirgendiklerinde sekonder alkoller olusur.
lll. Fehling ¢ozeltisine etki etmezler.

Yukarida verilen 6zelliklerden hangileri aldehitler igin
yanhs, ketonlar igin dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve llI.

B) Yalniz II. C)lvell.
E) 1, Il ve IlI.

8. Aldehitler ile ilgili;
I. YUkseltgendiklerinde organik asit olugur.
Il. Polimerlesme tepkimesi verirler.
Ill. Fehling ve Tollens ¢ozeltilerine etki ederler.

Yukarida verilenlerden hangileri aldehitler i¢in dog-
rudur?

A) Yalniz . B) I ve ll. C)lve lll.
D) Il ve II. E) I, Il ve IlI.
9. X : CHy —C — CoHg
0
Y:CH;—CH,-C=0

H

X ve Y bilesikleri i¢in hangisi yanhstir?
A) Karbonil grubu tasirlar.

B) ikisi de Tollens ¢ozeltisine etki eder.

C) X indirgendiginde sekonder alkol olusur.
D) Y indirgendiginde primer alkol olusur.

E) Ikisi de polar molekilddir.
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10. Aldehit ve ketonlar igin;
I. yukseltgenebilmesi,
II. alkollerin yukseltgenme urinl olmasi,
lll. polimerlesme tepkimesi vermesi
ozelliklerinden hangileri ortaktir?
A) Yalniz II.
D) I ve Ill.

B) Yalniz Ill. C)lvell
E) I, Il ve lll.

11. izobiitil alkol bilesigi ile ilgili;
[. Bir kademe yukseltgenirse 2-Bltanon olusur.
[I. 1 moliinden 1 mol su gekilirse 2-Metil-1-propen olusur.
[ll. 2-Metil-2-propanol ile fonksiyonel grup izomeridir.
yargilarindan hangileri yanhgtir?

A) Yalniz II.
D) Il ve lll.

B) I ve ll. C) I velll.
E) I, 1l ve IIl.

12. Asagidakilerden hangisi alkolleri eterlerden ayiran
ozelliklerden degildir?

A) Yikseltgen 6zellik gdstermesi

B) Kendi molekdlleri arasinda hidrojen bagi olusturmasi
C) En az 1 karbonlu olabilmesi

D) Su molekult ile hidrojen bagi olusturmasi

E) Uygun kosullarda su gekildiginde alkenlere donusebilmesi

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.
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